

维护妇女儿童权益 郑州5人3集体获评全国先进

本报讯 昨日下午,全省维护妇女儿童权益暨和睦家庭创建工作电视电话会议举行。我市相关负责人在郑州分会场收听收看了该会议。

会上,郑州市综治办作典型发言,就郑州市综治办在维护妇女儿童合法权益、实现男女平等的工作中所付出的努力和取得的成绩,进行经验交流。

本次会议还为荣获全国维护妇女儿童

权益先进集体和先进个人代表颁奖。郑州市荣获“全国维护妇女儿童权益先进集体”的有:郑州市综治办、郑州市中原区人民检察院和登封市大冶镇周山村村委会。荣获“全国维护妇女儿童权益先进个人”的有:郑州市妇联党组书记、主席马斐颖,郑州市公安局商城路分局案件侦办大队大队长刘成晓,河南志晖律师事务所律师主任徐滢,郑州市公共

交通总公司三公司三车队党支部书记孔超萍和郑州市中原区桐柏路街道风和日丽社区主任邢建军。

会议还总结了全省妇女儿童维权工作取得的成绩,分析妇女儿童维权工作面临的新形势、新情况和存在的突出问题,并对今后工作任务进行了安排部署。

郑报融媒记者 李爱琴
通讯员 刘月朋 秦芳

■快读

全省6家庭获评“全国幸福家庭”

本报讯 昨日是“国际家庭日”,当天上午,省卫计委、省妇联和郑州市政府联合在绿城广场举办2017年“5·15”国际家庭日主题宣传活动,并对我省入选的“全国幸福家庭”“全省幸福家庭”进行表彰。

现场,各县市区卫生计生委主要负责人、分管领导、干部职工、幸福家庭代表近千人参加了活动,并为获得国家 and 省级幸福家庭荣誉称号的部分家庭代表颁发了证书和奖牌。

据了解,我省共有6个家庭获“全国幸福家庭”称号。活动现场,郑州市第三人民医院组织的专家团队为现场群众进行义诊。河南省卫生计生委、郑州市卫生计生委、郑州市药具管理站分别设立咨询台,就现场群众所关心的难题答疑解惑,并发放计生用品。

郑报融媒记者 王治 通讯员 周二彬

郑州多个实验室今起开放 市民可预约参观

家里的血压计体重秤可拿去免费校准

本报讯 5月20日是第18个世界计量日,昨日,记者从市质监局获悉,为进一步增进人民群众对计量工作的了解,提高全社会计量意识,推进郑州市创建“全国质量强市示范城市”,从今日开始,我市将陆续举行计量进社区、进企业、进市场、进校园等系列活动,为居民免费检测血压计、电子秤等家用计量器具,提供相关咨询服务,帮助企业完善计量检测体系,为企业节能减排以及环境治理提供技术支撑。

开放实验室一直是每年世界计量日的重头戏之一,今年市民可以参观哪些实验室呢?

据市质监局相关负责人介绍,今年水、电、气实验室市民都可以参观到,开放时间从16日至22日,市民可拨打电话提前预约。

■今起这几个实验室可预约参观

市检测中心实验室 位于文化宫南路103号院,该中心还免费为市民提供血压计和体重秤的检定/校准工作,预约电

话67363990、67363989。

郑州市清源水表检定测试站 位于工农路31号,对外开放水表计量实验室,预约电话67696215。

郑州供电公司电能计量检测检定站 位于二马路51号,对外开放电能表计量实验室,预约电话68805645。

郑州豫燃检测有限公司 位于郑州市汝河西路50号,对外开放燃气表计量实验室,预约电话68624120。

郑报融媒记者 李丽君

新一批7万余张工会卡今起发放

本报讯 记者从市总工会获悉,全市产业工会、县(市)区基层工会74147张工会会员卡5月16日将启动发放,本批次工会卡涉及354家用人单位。

本批次工会卡涉及354家基层单位的职工,轻工纺织、机械冶金、教科文卫体等8个产业工会所属的基层工会、市内五区所属基层工会、市总直属基层工会以及郑东新区、高新区、经开区所属基层工会,需要到市总职工服务中心领取工会卡。荥阳市、新郑市、中牟县总工会办好的工会卡由承办银行上门送卡。

为方便职工就近充值工会卡的绿城通功能,市总工会和郑州城市一卡通公司协调,安装了绿城通网上自助充值设备,即日起,市总职工服务中心可以为职工提供自助充值服务。

据了解,工会会员个人拿到工会卡后,应及时激活金融功能。不然,无法参加会员普惠服务活动。

郑报融媒记者 李爱琴

全国五一劳动奖章获得者李会东 钻研难题找手感 经常不吃不睡一整天

本报讯 他年仅30岁,却屡破技术难关,为企业产业升级作出巨大贡献,并曾荣获“全国技术能手”“河南省五一劳动奖章”“河南省技术标兵”“郑州市劳动模范”等荣誉称号。他,就是恒天重工郑州恒天重型装备有限公司高级技师李会东。郑报融媒记者 李爱琴 通讯员 尧立 文/图



从小就喜欢和机器“较劲”

“爱钻研,喜欢和机器较劲,小时候为了弄清楚机动车是怎么前进的,我把家里的一台农用三轮车给拆了。”李会东告诉记者。

正是凭着这股钻劲,让在郑纺机技工学校学习的李会东靠着优异的学业提前进入郑纺机上班,并加入一个劳模辈出的团队——郑纺机通用事业部(现为

郑州恒天重型装备有限公司)钳工班。他一天几趟跑技术室请教,别人下班了,他在研究图纸,别人上班时,他早早就在车间检查设备性能。

就这样,他从干简单活儿学起、干起,在师傅的耐心教导和个人的勤奋努力下,进厂第二个月他就主动要求担任生产计划,当月完成工时290个小时。

普通技工成长为“大工匠”

李会东特别享受钻研的过程,经常为了弄清一个难题或者找到上螺丝和打磨的最佳手感,不吃不睡一整天。

2015年的一个下午,已临近下班,单位接到一军工项目件号,任务重工期紧,第二天早上军方代表就要来验收。劳累了一天的李会东二话不说,带着几个同事开始仔细研究图纸,认真分析工艺技术要求。

转眼间工作到了深夜,由于升降平台自身结构的原因需要手工去修,平面度要求0.05毫米以内。

“项目质量就如眼睛揉不得半点沙子那样马虎不得,必须想办法解决。”李会东说。

他1毫米1毫米地手工去修,困了就喝口浓茶,一直到第二天早上8点,别的同事来上班,他们终于把活干完,并顺利通过了验收。

经过一次次高难度作业的锻炼,李会东逐渐成长为公司不可多得的技术骨干、名副其实的“大工匠”。

最好的爱给最好的你

母亲节专场公益交友活动举行

本报讯 如果评选“最受母亲欢迎的礼物”,那一定是“儿女过得幸福”。14日下午,市妇联、市妇女儿童活动中心组织单身青年、单身青年家长等近100人,举办了温馨浪漫的母亲节专场公益交友活动,以这种特殊的方式向全市母亲献礼。

活动以往期成功牵手嘉宾录制的祝福小视频开场。在插花制作环节,男女嘉宾在花艺师的指导下,共同制作插花作品送给到场的母亲。“转身遇到爱”“自由交流”等环节则让青年朋友有充分的机会互相了解、交流。而在特别设立的“父母分会场”,家长们积极交流,为儿女的幸福送上“助攻”。

“最好的爱给最好的你”是2017年“爱在五月”公益交友活动的第二场活动,接下来还有两场神秘、有趣的交友活动等待青年朋友的参与。如果你还是单身,快拨打电话67174585报名参加吧。郑报融媒记者 李爱琴